

PROCLAMATION OF THE EL DORADO COUNTY BOARD OF SUPERVISORS ACKNOWLEDGING THE 150TH ANNIVERSARY OF THE EL DORADO COMMUNITY CHURCH-CONGREGATIONAL

WHEREAS, the El Dorado Community Church-Congregational, is celebrating this year the 150th anniversary of its existence as a church on its present site at 4701 Church Street in El Dorado; and

WHEREAS, the El Dorado Community Church has afforded the Western Slope community with a wealth of spiritual leadership in its high caliber of pastors, many of whom have contributed by their work and concern to the quality of life in this community;

WHEREAS, the members of the El Dorado Community Church have, as strong witnesses to their faith, contributed countless hours of labor to reduce human suffering and to increase the joy of living through their work in community organizations; and

WHEREAS, the El Dorado Community Church has selflessly provided a meeting place for such worthwhile groups as Alcoholics Anonymous, Al-Anon, Native Daughters of the Golden West, Miwok Indian Tribe, El Dorado Indian Council, and many others; and offer their facilities for a Polling Place, and for other county government uses.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED the EI Dorado County Board of Supervisors, hereby congratulates the EI Dorado Community Church-Congregational, on its 150th Anniversary Year, and express our gratitude for the contribution this church, through its pastors and members, has made to the citizens of El Dorado County.

Passed and adopted by the Board of Supervisors of the County of El Dorado at a regular meeting of said board, held the 23rd day of October, 2007.

Attest:	
Cindy Keck	
Clerk of the Board of Supervisors	
by:	
Clerk of the Board	Chairman, Board of Supervisors